
06. 05. 2016 

Oznam 

Pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov Kopčany bude dnes  na miestnom trhovisku 
ponúkať na predaj čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 

Predajňa "Potrieb pre záhradkára" Vás pozýva  na nákup priesad zeleru, kalerábu, šalátu a 
rôznych druhov rajčín a papriky. Ďalej ponúkame záhradnícke substráty, hnojivá, postreky, 
záhradné náradie, ale aj kŕmne zmesi pre kuriatka, kačky, brojlery, nosnice, králikov, ovce, 
kozy, ošípané a iný chovateľský tovar.  
Tešíme sa na Vás! 

Pozvánky 

Dňa 14. mája 2016, t.j. v sobotu, sa v Studienke uskutoční pochod na 10, 20 a 50 km, štart do 
10,00 hod. Doprava pre záujemcov vlakom, autobusom alebo individuálna vlastnými 
vozidlami, pre nich je spoločný odchod o 8,30 hod z autobusovej stanice. Predpokladaný 
návrat podľa dĺžky trasy od 14:00 do 18:00 hod. 

TJ Tatran Jablonica Vás pozýva na futbalové zápasy:  
v sobotu 7.mája 2016 o 17.00 hod. hrajú žiaci: Jablonica - TJ Sokol Borský Mikuláš a  
v nedeľu 8.mája 2016 o 14.00 hod. dorast: Jablonica - TJ Vinohradník Suchá nad Parnou  
a o 17.00 hod. hrá A mužstvo: Jablonica - TJ Družstevník Popudinske Močidľany. 

KYNOLÓGIA JABLONICA a OBEC JABLONICA srdečne pozýva všetkých záujemcov 
a sympatizantov kynológie na „OTVORENÉ MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKEJ 
REPUBLIKY MALÝCH PLEMIEN A KYNOLOGICKÉ PRETEKY NA POČESŤ 
VSTUPU SR DO EÚ“.  Akcia sa uskutoční na Kynologickom cvičisku Kynológia Jablonica 
(na konci obce smerom na Trnavu) dňa 7. mája 2016, t.j. v sobotu od 8:00 do 16:00 hod. 
Súťažiť sa  bude podľa Národného skúšobného poriadku a disciplíny sú nasledovné:   

- pachové práce – stopy, 

- cviky poslušnosti, 

- špeciálne cviky s obranou, 

- správanie sa psa v pouličnom ruchu. 

Občerstvenie je zabezpečené formou bufetu.  Príďte sa odreagovať od starostí všedných dní. 
Tešíme sa na Vašu účasť. 

Hostinec u Matúša Vás pozýva v sobotu 7. 5. 2016 od 12:00 h na grilované rebierka. Tešíme 
sa na stretnutie! 

 



Klub mamičiek s deťmi pozýva všetkých rodičov na 1.ročník zábavného festivalu v prírode 
„Deti v pohybe“, ktorý sa bude konať 8.5.(nedeľa) od 16hod. v areáli ZŠ pred klubíkom. Na 
deti čaká kreslenie na chodník, tanec pri hudbe, prekážková dráha a šantenie s bublifukmi. 
Deti si môžu so sebou priniesť lopty, lietajúce taniere, bicykle, odrážadlá a iné zábavné 
predmety na hry v prírode. Tešíme sa na Vás! 


